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Ze zastávky u Výstaviště Praha poprvé slavnostně vyrazila tramvaj s originálním designem,
kde dominuje oranžová, fialová a růžová barva. Pražany i návštěvníky metropole bude příští
dva měsíce informovat o tom, že se v Praze vůbec poprvé koná Olympiáda dětí a mládeže, a
to 21. až 25. června 2026. Do běžného provozu se tramvaj následně zapojí jako linka číslo
22.

„Olympiáda dětí a mládeže se vůbec poprvé koná v Praze, což je pro nás silný závazek i příležitost.
Chceme ukázat, že hlavní město umí vytvořit inspirativní prostředí pro mladé sportovce z celé
republiky a přiblížit sport co nejširší veřejnosti. I proto ji zveme přímo do ulic – tahle tramvaj je
pozvánkou, která má energii rozhýbat celé město a přitáhnout Pražany k jedinečné atmosféře, jakou
jinde nezažijí,“ uvádí Antonín Klecanda, radní hl. m. Prahy pro oblast školství, sportu a volného času.

„Jsem rád, že se Olympiáda dětí a mládeže bude letos vůbec poprvé konat v Praze a že ji už nyní
připomíná i speciální tramvaj v ulicích města. Je to krásný symbol akce, která propojí sport, radost z
pohybu, fair play a setkání mladých lidí z celé republiky. Praha chce být dobrým hostitelem a ukázat,
že sport mladé generace má v našem městě silné zázemí i podporu. Věřím, že olympiáda bude pro
mladé sportovce velkým zážitkem a pro Pražany příležitostí přijít fandit budoucím českým
reprezentantům,“ říká primátor hl. m. Prahy Bohuslav Svoboda.

Zástupci hlavního města a Českého olympijského výboru slavnostně představili tramvaj k letošní
Olympiádě dětí a mládeže 2026. Atraktivní barevný design bude v příštích týdnech lákat cestující i
kolemjdoucí, aby přišli fandit mladým sportovcům na blížící se Olympiádu dětí a mládeže 2026.

Na svoji první jízdu vyjela tramvaj ze zastávky Planetárium Praha u pražského výstaviště směrem na
Staroměstskou. Do běžného provozu se pak speciální tramvaj zapojuje ve stejný den v odpoledních
hodinách jako linka číslo 22. Její obvyklá trasa tak bude mezi Bílou Horou, centrem města a
zastávkou Nádraží Hostivař.

„Jsem moc rád, že tramvaj vyrazila do Prahy právě z Výstaviště. To bude v době Olympiády dětí a
mládeže jejím pulzujícím srdcem. Tady bude Olympijský dům se spoustou zábavných i vzdělávacích
aktivit či autogramiád pro školy i širokou veřejnost,“ uvádí Filip Šuman, prezident projektu
Olympiády dětí a mládeže.

Olympijský dům v areálu Výstaviště Prah bude otevřený od 22. do 25. června 2026 každý den od 9.00
do 21.00 hodin. Vstup zde bude stejně jako na všechna ostatní sportoviště po Praze zcela zdarma.
„Na Výstavišti se budou konat soutěže v judu, karate, lukostřelbě, sportovní gymnastice a skocích na
trampolínách, stolním tenisu a šermu. Odehrají se zde také medailové ceremoniály i ten závěrečný,
což bude příležitost prožít olympijskou atmosféru,“ doplňuje Filip Šuman.

Olympijskou tramvaj dnes symbolicky vypravil na cestu i úspěšný kajakář a bronzový olympijský
medailista Radek Šlouf. „Ve své kategorii jsem vyhrával, ale na Olympiádě dětí a mládeže v Táboře v
roce 2009 jsem závodil jako mladší proti silnějšímu ročníku, ve kterém byli Pepa Dostál, Kuba
Špicar, Martin Mach. Takže na to vzpomínám jako na velmi těžký závod. Dojížděl jsem šestý nebo
sedmý a dokopával jsem loď do cíle, jak to děláme. Ale k výsledku mi to nepomohlo, jen ke koupeli.
Pepa už několik vteřin slavil v cíli a když se ohlédl, viděl, že jsem plaváček, a šel mi pomoct,“



popisuje úspěšný sportovec.

"Tramvaj vyrazila do Prahy z Výstaviště, které bude v době Olympiády dětí a mládeže jejím
pulzujícím srdcem."

Bronzovou olympijskou medaili pak získal mnohem později na deblkajaku na trati 1 000 metrů v
rámci olympijských her v Tokiu, a to společně právě s Josefem Dostálem. „Když jsme přijížděli po
závodě k platu, Pepa mě hodil do vody a museli mě tahat. Ale to už jsem se radoval i já, nejen Pepa,“
vybavuje si příjemný zážitek z olympiády Radek Šlouf a připomíná svého parťáka Josefa Dostála,
který se stal ambasadorem letošní Olympiády dětí a mládeže v Praze a právě jeho podobizna tak
zdobí také speciální tramvaj.

Zahajovací ceremoniál Olympiády dětí a mládeže v Praze se uskuteční v neděli 21. června na
stadionu v Edenu a vstupenky lze stále zakoupit v síti Ticketportal. Show, jejíž součástí bude třeba i
zapálení ohně či skládání slibů, odstartuje v 17.30 hodin. Následovat pak budou čtyři dny, kdy bude
3 500 mladých nadějí o medaile bojovat ve 23 sportovních odvětvích na 33 špičkových sportovištích
po celé metropoli. Například fotbalový turnaj se uskuteční v tréninkovém centru Sparty na Strahově,
atleti se představí na stadionu Dukly na Julisce, plavci poměří síly v Podolí a vodní slalomáři zase v
Troji.

Pulzujícím srdcem celé akce se stane Výstaviště Praha, kde mimo jiné vznikne Olympijský dům i
zázemí pro ceremoniály a doprovodný program. Vstup na jednotlivá sportoviště bude pro veřejnost
po celou dobu konání ODM zdarma.
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